

Kedves Domokos! Ezen ma telik már csak egy...
 Lendje, hogy kedves levele válasszoláslan levelet
 nálam. Rógtán akarván válaszolni, a levelet
 nem mint ma kor, fiúkomba, hanem egy
 köcsömbe tettem; a köcsöt azonban, perse, ha.
 látva tudtál együtt, levelet megajánl, a levelet
 benne feletem, s feletem jó szerencsén levő filé,
 kovács vállatán. s levelet iránt, de az mindenig
 így felelt: a hol nincs, ne keress! Egy, nem. levelet
 képed a köcsöt verősközl, emléket után, meg.
 Lenni éntevitelémet, várnom kellet, mind addig,
 míg egy perceset véletlen ráj emlékeztetnek
 segítségül nem jöt, csak míg keress ismét a
 frásban fogó köcs melytől is nem keress.
 Ezen jól emlékedre volna, ha nem várnok be vá.
 Látom, s zivestkedik megkülönböztetve a köcsöt,
 mányat: jövöre, így eseten, tegyen így.

A mi a kinvirágokat illeti. ma ma ma
 jó is: a kegy egyet igen keljeseen folj folj
 memóriát. jobb, mintha jél. kih egyet ma ma
 a romaiak is folj folj folj folj folj folj
 esett; de a többi nem jokat is, különösen
 a jóval jóval is allegoria parodiának is gyöngé,
 az elnyújtott folj folj folj folj folj folj
 a folj folj folj folj folj folj folj folj
 motorban; de miatta a folj folj folj folj folj
 mellőzke, mert a folj folj folj folj folj
 hogy elveket nyújtson valának.

Az utolsó krájerárban az utolsó folj folj
 igen nagyon is ma ma ma ma ma ma
 kanyag, a ki ki ki ki ki ki ki ki
vel vel vel vel vel vel vel vel
 a ma ma ma ma ma ma ma ma
 ket ut ut ut ut ut ut ut ut
fe fe fe fe fe fe fe fe
 meg ma ma ma ma ma ma ma ma

de az a fény utly hová, a vi-rívíd póttag,
ellenébe! Mögölom — latom, gyermekivel — hi„
déggel — az effélik, mint tudja, a Földi va„
la-írat állnak egy finvonalom. Vigyél, nyelvtan,
ni hiba, mert nem it-es igében a másvilág
penély nem l végzetű; hiba a helyetvadás ellen
1-2-3-4 más illy kis prámokat, az elbesz.
Példá pirosgabé prámjegy isni: 1 hitvány krajc
csár, 2 arva. Germele koromban eigen jót nes
vettem Andas Matyit elvasván, az illy orok
graphianar

„... volt 1 öreg asszony”. Kivételül
utyanak, mint ha németül egy isna valuki:
Es war 1-mall 1 König, und er hatte 3 Söhne und
3 Töchter. seb. Prámok, a hol épen a prám. jó„
dolog, mint az arjegy kekben, egyébül helyesebb
beszél isni, veszben pedig, a prámjegy épen nes,
vetéges.

Hogy a krajcár paratlanak litta, jó kis
gondolat; a krajcár ön lévő képe mellett val„
jelent mond, de költőileg; a krajcár felhatal„
indás ban az irrele szép: üggeljen többet a
formá a.

Első évül ennyit.

Német bási leveliből sajnosan is lettem meg-
hogy Livai ön csak elbeszélkedni az időt.
Kár! naponként Rubeli és intézkés többet ért
valua, hiába! az illy lann köszönet is. So de
ha nem lehet, nem lehet: az is nehogy húsvit
negyen ain a költő széttől! Stark hogy húsvit
vehet, csak veszben segge art; mert, én egy
tapasztaltam, hogy a költő, ki veszben húsvit
mesterségéből, nem prókta art az is otthagyni.
Nát is is prókta is jót; küldje hosszán, a mint
prókta, nem vásva mindig veszben első vál is„
na: én art is veszben is is megkritizálam
első kezdeténél.

Mert pedig fogadja meg veszben indórlése„
met!

Aranyhávy

Arany hávy!

U. I. Tegnap Szász Károly néhai leánya
olvasván egyúttal a Losmeri Phoenix híralatát
az Értesítőben, mintán ott J. K. felírta nek
lángos érdeme szerint meg van paskolva, úgy
tűn mondanék szavak: miibe fogadjunk hogy J. K.
mivől meg vesse fog irni a Krit. kúrolra, a la
Peszty: „Mit ugatok, mit karapok engemet
histrány ebel? a termékelnek törises vadvirágu
ragyok én? seb. Decc! a mai kölygfurak”
ban jöblassem teljesülne: az a pörény fiú
is: „Ak in diszóságom egy kis bokor, de ott
replik a pálma meg benne, melyből majd
felhő az orias fa, felül haladj a veü tölgyes
ked, melyek frásak lombjuikkal el alarják
takarni az diszóságát !!!” Issem soláig
élse.

[Faint, mostly illegible handwritten text, likely bleed-through from the reverse side of the page.]



Tisra Domokosnak
Pisulakel.

Perken.

